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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA 07 DE AGOSTO DE 2017.
Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às vinte horas, em sua sede à Rua Joaquim Rodrigues Barbosa nº 10, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Sentinela do Sul/RS para uma sessão ordinária. Estavam presentes os Vereadores Arildo Rodrigues Hein, Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza, Dilvane Correa de Lima, Jacir Raphaelli Bernar, Jorge Vitor Almeida Ferreira, Luiz Antônio Valiente Salamoni, Marcia Seixas, Nilson Oli Moreira Barbosa e Vagner Giordani. Havendo o número legal de vereadores presentes o Presidente declarou abertos os trabalhos.
EXPEDIENTE: Foi aprovada a ata da décima nona sessão ordinária do dia 07 de agosto de 2017. Foi recebida a resposta do Pedido de Informação n° 028/2017 de autoria dos vereadores Denir Vicentina Govoni Kologeski de Souza e Nilson Oli Moreira Barbosa.
ORDEM DO DIA: Não houve ordem do dia.
GRANDE EXPEDIENTE:
NILSON OLI MOREIRA BARBOSA: Boa noite aos vereadores e as pessoas que nos assistem. Esse pedido de informação ora feito por mim e pela vereadora Denir, foi uma reinvindicação de alguns professores que não estariam recebendo o percentual ao qual foi aprovado, então parte de nós agora encaminharmos para eles essa resposta de informação e eles conferirem na sua remuneração se está correto ou não, vou olhar em casa com mais tempo mais detalhes a forma da resposta e se realmente é o que eles nos falaram né vereadora Denir? A vereadora DENIR VICENTINA GOVONI KOLOGESKI DE SOUZA disse: É que assim, de fato ele pagou esse valor, só que ele reajustou 7,64% (sete vírgula sessenta e quatro por cento), só que nós vínhamos recebendo percentual já a mais desse valor do PISO, então faltou três vírgula não sei o que por cento que era de 7,64% (sete vírgula sessenta e quatro por cento) que nós aprovamos aqui. O vereador NILSON continuou: Tá, mas isso não fala aqui que vinham pagando a mais né? Que o Município vinha pagando a mais né? A vereadora DENIR disse: Não, não está falando nada. O vereador NILSON prosseguiu: Isso nós temos que... A vereadora MARCIA SEIXAS disse: Na verdade ele não pagou só o cinco por cento do servidor. A vereadora DENIR disse: Não, esse ele mandou aqui o Projeto, só que é assim, ele vinha pagando para nós, ele pagava, não ele o Júlio, ele vinha pagando o que era o percentual do Governo Federal que é o salário FUNDEB, aluno FUNDEB, só que quando chegava o reajuste do funcionalismo Público o Júlio dava esse aumento para nós junto, só que agora como a gente reclamou, a gente ficou acima do PISO porque a gente sempre vinha ganhando a mais que era o percentual aluno FUNDEB, só que o Prefeito mandou que a gente não iria ganhar aquele reajuste, de fato não ganhamos, só que a gente aprovou aqui na Câmara de Vereadores que iria ser pago para os professores um reajuste de 7,64% (sete vírgula sessenta e quatro por cento) só que ele não deu esse percentual para nós, ele parou e pagou esse valor que é o padrão referencial do PISO, só que o 7,64% (sete vírgula sessenta e quatro por cento) ele não pagou, ele pagou quatro vírgula não sei o que para nós. O vereador NILSON disse: Eu queria só complementar que no ano de 2016 (dois mil e dezesseis) vinte e sete ponto não sei o que a cada valor de referência, a cada unidade e, agora foi para vinte e nove. Se o Município estava pagado errado, tem que ver o por que estava pagado errado e teve um ano, não lembro se foi em 2014 (dois mil e quatorze) ou 2015 (dois mil e quinze) que a reposição salarial do servidor foi xis valor, não lembro agora, e tem a Lei que como foi a menor do que o PISO Nacional foi dado 0,17% (zero vírgula dezessete) ou dezesseis para complementar esse valor, eu acredito que não estava errado antes. O vereador DILVANE CORREA DE LIMA disse: Eu estive, quando a Denir me falou, os professores reclamaram pra mim, eu estive falando com a Marilda, é que os professores estavam ganhando acima do PISO e, o que a Lei diz é que os professores tem que ganhar o PISO, entendeu? Então, agora eles equilibraram. A vereadora DENIR disse: Dilvane o que os professores questionam? Os professores questionam que aqui na Câmara de vereadores a gente aprovou 7,64% (sete vírgula sessenta e quatro por cento) né? O vereador DILVANE disse: Foi o que eu passei pra ela, eu perguntei pra ela, ela disse que aquilo ali é um valor que vem lá de cima, do FUNDEB. A vereadora DENIR disse: Tá vem lá de cima, mas foi aprovado aqui. O vereador DILVANE disse: É aquele valor em cima do PISO do Magistério, que o PISO anterior, uma comparação, vamos só falar em valores, vamos dizer que era mil reais em cima do PISO aquele sete ponto sessenta e quatro daria o PISO de hoje. O vereador NILSON disse: Tá, mas, eu quero que só então que a casa encaminhe de novo para o Executivo que ele justifique dizendo que o Município estava pagando a mais, e quais os percentuais que estavam sendo pagos a mais e por que o motivo que estavam pagando a mais, não interessa que era outro governo, a administração é o Município de Sentinela. O vereador LUIZ ANTÔNIO VALIENTE SALAMONI disse: Me permite a palavra? O vereador NILSON disse: Sim. O vereador LUIZ ANTÔNIO disse: O Presidente colocou ali que a Marilda Chefe da Sessão de Pessoal colocou que os professores não podem, não o mínimo é o PISO, eles podem ganhar em cima do PISO e devem. O vereador DILVANE disse: Sim, mas, o que o governo estabelece é o Piso Salarial. O vereador LUIZ ANTÔNIO disse: Sim, mas, é o mínimo. O vereador DILVANE disse: Sim, é o mínimo eles ganhavam acima do PISO porque eles ganhavam o aumento do funcionalismo. O vereador LUIZ ANTÔNIO disse: Mas agora nós temos que levar em conta se o Prefeito mandou para cá um Projeto de Lei, nós aprovamos e ele sancionou o projeto, ele tem que cumprir. A vereadora DENIR disse: Sim, ele sancionou. Por que era sete vírgula sessenta e quatro por cento e, agora no entanto ele não pagou os sete vírgula sessenta e quatro, é quatro vírgula não sei o que que ele pagou e, ai o que todos os professores estão cobrando esses três ponto não sei o que que está faltando ele pagar, o que a gente passou aqui e ele sancionou. O vereador NILSON disse: Tá, e o que eu quero, porque aquela Reforma Administrativa se transformou em unidades e o valor de referência, cada professor, por exemplo, professor em inicio de carreira tantas unidades e ai conforme vai subindo os anos há cinco e cinco anos vai mudando de classe e nível, aumenta as unidades e soma o valor de referência que vai dar o seu salário final no fim do mês, sem contar o ANUENE enfim, difícil acesso, essas coisas. É claro que aumenta o valor no difícil acesso nos anuenes enfim, o que aumenta ali, só que teria que estar na resposta do pedido de informações porque está sendo pago menos, aqui só está dizendo que tá pagando conforme o Piso Nacional e só baseando quando o professor dá entrada até os primeiros cinco anos como servidor não fala da diferença. A vereadora DENIR disse: Não está dizendo o porquê ele não pagou o sete vírgula sessenta e quatro. O vereador NILSON disse: Ele só está baseando sobre isso, então tem que, vou reencaminhar de novo o pedido e dando essa informação, obrigado.
[bookmark: _GoBack]JORGE VITOR ALMEIDA FERREIRA: Boa noite a mesa diretora, boa noite as pessoas que nos assistem. Seu Presidente, eu gostaria que encaminhasse um pedido pro secretário de obras que, patrola-se aquela estrada das Criúvas sentido asfalto que tá sem condições, eu acho que ele tinha que colocar um ensaibramento lá porque eu passo todos os dias com a linha escolar e não tem condições, desse jeito nós vamos desmanchar a frota de ônibus. Eu sei que choveu esse fim de semana, mas foi pouquinho e vem já se alastrando lá, acho que já faz uns quinze dias que não é patrolado ou mais. Gostaria que ficasse em ata isso ai para melhorar aquela estrada e, lá no fundão também, tu é morador de lá tu está sabendo bem como é que está a situação da estrada do fundão. Muito obrigada.
Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão convocando os demais vereadores para a próxima sessão ordinária do dia 21 de agosto de 2017.
Rua Joaquim Rodrigues Barbosa n.º 10, CEP: 96765-000,  Sentinela do Sul/ RS.   
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